
1

Poštovana/i,

Drava Art Biennale (DAB) nastavak je projekta 
Muzeja grada Koprivnice započetog 2003. godi-
ne koji 2013. poprima bijenalni karakter. Dugoroč-
ni plan DAB-a jest baviti se temom zaštite okoliša, 
ekosustava i vode kao političke kategorije i poti-
cati interdisciplinarnost  kroz suradnju umjetnika, 
kustosa, aktivista, znanstvenika i drugih stručnja-
ka te lokalne zajednice. 

Rijeka Drava, osim što je dio UNESCO-va Re-
zervata biosfere može biti i povod za umjetnič-
ke reakcije i intervencije. DAB 2015. problematizi-
ra vodu kao političko pitanje – privatizaciju vode 
i vodu kao zajedničko dobro kroz multimedijal-
ne radove i interdisciplinarne prakse. Nedostat-
ne zalihe pitke vode te njihovo kontroliranje od 
strane velikih korporacija problemi su na global-
noj razini. Kao odgovor na preveliko uplitanje pri-
vatnog sektora u upravljanje vodama, javlja se 
sve više anti-privatizacijskih kampanja. Deklaraci-
jom o ljudskim pravima, pravo na vodu zajamče-
no je kao osnovno ljudsko pravo, a odgovornost 
je svake Vlade osigurati vodu svima. S druge stra-
ne, voda se smatra zajedničkim dobrom (različi-
to i od javnog i od privatnog vlasništva) – ne tre-
tira se kao roba koja se kupuje/prodaje, već kao 
zajedničko naslijeđe koje svi međusobno „dijele“, 
koriste. Po zalihama vode, Hrvatska je na 3. mje-
stu u Europi prema izvješću UNESCO-a iz 2007. 
(provedenom u 188 zemalja). Globalno, Hrvatska 
je među 30 zemalja najbogatijim izvorima vode, 
ali javnost nije svjesna mogućnosti privatizacije u 
ovom području. Ipak, neki aktivisti i udruge upo-
zoravaju kako neka područja u RH nemaju pitku 
vodu, a i neki izvori pitke vode su dani u koncesiju.  

 

Stoga ovim Projektom želimo istaknuti posebnu 
opasnost gubitka kontrole nad prirodnim resursi-
ma koji se još uvijek kategoriziraju kao osnovno 
ljudsko pravo ili zajedničko dobro.

Pozivamo umjetnike/ce do 35 godina da se prijave s 
najviše 2 rada (koje umjetnik/ca sam producira), u 
bilo kojoj tehnici, disciplini, mediju ili načinu izraza. 
 
Prijavi je potrebno priložiti: 

— CV

— fotografije / video / nacrt rada

— kratku izjavu / obrazloženje o radu i opis rada / 
    materijal, dimenzije i prostornu dispoziciju

— kontakt

Realizacija ovog projekta obuhvaćala bi skupnu izložbu u 
Galeriji Koprivnica i na lokacijama uz rijeku Dravu koja će se 
potom preseliti u prostore Centra za suvremenu umjetnost u 
Celju (Slovenija). Rok za prijavu radova je 30. travnja 2015. 

Radove će odabrati peteročlani kustoski tim: 
Maja Hodošček, Ana Kovačić, Helena Kušenić, 
Tanja Špoljar, Maša Zamljačanec i Vanja Žanko.

Izložbeni koncept će se uz izbor prijavljenih radova, prema 
potrebi, upotpuniti i uključivanjem referentnih autora čija je 
produkcija orijentirana na ovu problematiku.

Prijave dostaviti e-mailom ili na adresu: 
Muzej grada Koprivnice (Helena Kušenić), 
Trg dr. Leandera Brozovića 1, 
48 000 Koprivnica.

Kontakt: 
Helena Kušenić, kustosica 
hkusenic@muzej-koprivnica.hr 
+385 99 306 8713


